
2022 年度 南予地区新規入会者・主権者研修 アンケート結果 

2022 年 12 月 10 日開催 

有効回答数 19 

 

１．回答者の年齢 

20 歳代  17 名 （89.5%） 

30 歳代  1 名 （5.3%） 

40 歳代  1 名 （5.3%） 

 

２．回答者の所属施設 

急性期 17 名 （89.5%） 

慢性期 2 名 （10.5%） 

 

３．満足度 

かなり  5 名 （26.3%） 

だいたい 14 名 （73.7%） 

あまり  0 名  

まったく 0 名  

 

４．研修の形態、運営に対する意見（自由記載を要約。同旨はまとめてある） 

（よかった点） 

 ・あまり知らなかった看護連盟のことや、看護協会との関係が理解できた（2 名） 

 ・グループワークにより他施設の看護職と交流、意見交換できた（5 名） 

 ・講演で学んだ内容をクイズで復習できた 

 ・クイズが勉強になる内容だった 

 ・プログラムにクイズ等があって楽しかった 

 ・近場かつ短時間の研修でよかった 

 

（改善すべき点） 

 ・政治の大切さは分かるが宗教のようで少し怖い（以前の研修でも感じた） 

 

５．今後取り上げてほしいテーマや講師 

・看護師としてのキャリアプランについて（認定看護師など） 

 

６．取り組んでほしい看護政策 回答なし 

７．連盟への意見要望  回答なし 

 


